

保驾护航青少年健康成长

# 全市开展预防未成年人犯罪宣传活动

□记者 朱东一 陈永团 通讯员 危小禁

**本报讯** 在新修订的未成年人保护法、预防未成年人犯罪法实施两周年之际,我市各县(市、区)检察院紧贴检察职能和未成年人法治需求,用心部署组织开展“检爱同行 共护花开”主题检察开放日活动。活动联合人大代表、妇联、共青团、教师代表、家长代表和学生,通过“请进来”+“走出去”的方式,让在校学生、社会各界人士全方位、多角度、“零距离”了解和支持未成年人检察工作。

在川汇区,川汇区人民检察院深入推进预防校园欺凌法治宣传教育活动,切实防范校园欺凌事件发生。

在淮阳区,淮阳区人民检察院联合区妇联、共青团区委共同走进冯塘乡第二中心小学,为乡村偏远地区的2000余名学生送上“法治大餐”。同时,淮阳区人民检察院邀请区人大、政协、公安局、教育局、民政局、妇联、关工委、团区委代表、家长代表以及淮阳区外国语实验小学40余名师生走进该院,参加“检爱同行 共护花开”检察开放日活动。

在郸城县,郸城县人民检察院向辖区内中小学派出24名骨干力量担任法治副校长,落实法治教育、维护安全、保护学生权益等工作,助力青少年学生健康成长;5月26日上午,郸城县人民检察院组织开展了以“检爱同行 共护花开”为主题的检察开放日活动,邀请学生、家长和老师代表走进该院,“零距离”了解检察职能,感受检察文化。

在扶沟县,扶沟县人民检察院检察干警以法治副校长身份走进扶沟县实验小学进行普法宣传,为同学们送上了“法治大礼包”,帮助他们增强法治意识和自我保护意识,助力法治校园、平安校园建设。

在商水县,商水县直第一小学的学生们在家长的陪同下,结伴来到商水县人民检察院,实地感受检察官的工作环境,聆听检察官精心准备的法治课。同时,商水县人民检察院联合团县委、县妇联,组成法治宣讲队来到商水县张明乡中心小学,为这里的小朋友们送上了一份特别的儿童节礼物——法治课。

在太康县,太康县人民检察院联合县委政法委、县教体局,组成法治宣讲团开展系列宣传活动。检察官走出去,将一堂生动、有趣的法治课送进校园;邀请太康县第一高级中学附属中学60余名师生代表走进太康县人民检察院,近距离了解检察工作情况。

在项城市,项城市人民检察院邀请该县学生代表走进该院“零距离”感受检察工作。同时,检察官走进项城市人民路小学开展法治教育,并邀请该校学生代表到项城市人民检察院参观,通过“走出去”+“请进来”的方式,让学生们“零距离”感受检察工作,了解检察职能。

在西华县,西华县人民检察院举办以“检爱同行 共护花开”为主题的检察开放日活动,邀请西华一职高、镇中的20多名师生代表走进该院,参观检察院办公场所和观看法治教育视频、观摩“模拟法庭”,感受检察文化,在他们心底埋下了遵纪守法的种子。

在鹿邑县,鹿邑县人民检察院联合县委政法委主办的“防范校园欺凌 护航青春成长”暨“检爱同行 共护花开”检察开放日活动在鹿邑县一高报告厅举行。活动中,检察院宣讲团成员结合校园欺凌、网络陷阱、涉卡犯罪等典型案例给学生进行深入浅出的讲解,以案释法,使学生们进一步增强法律意识,加强自我防范能力。

在沈丘县,沈丘县人民检察院联合沈丘县委政法委来到石槽乡,为石槽乡一中、二中、三中的在校学生上了一堂生动的法治教育课。检察官就“防范校园欺凌 护航青春成长”这一主题重点讲解,切实防范校园欺凌现象,为青少年的健康成长保驾护航。



6月1日,周口市人民检察院举办“检爱同行 共护花开”检察开放日活动,周口市第十八初级中学的部分师生、家长代表以及市人大代表、政协委员、教育、民政、共青团、妇联、关工委等应邀前来参加。图为检察官为学生讲解法律常识。

通讯员 危小禁 摄

在青少年心中播下法治种子

## 淮阳区人民检察院志愿者助农夏收



又到“三夏”农忙时节,小麦抢收在即。近日,淮阳区人民检察院办公室党支部、政治部党支部到帮扶村朱集乡大张营行政村联合开展助农夏收志愿服务主题党日活动,党员干警赶在新一轮强降雨来临前,帮助农户抢收小麦、打扫村舍、通风晾晒。

通讯员 杨晨 摄

